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e Ei laskinta eikd taulukkokirjoja. Kaavaliite on ohessa.
e Kirjoita jokaiseen vastauspaperiin nimesi ja opiskelijanumerosi.

¢ Jos sinulla on bonuspisteitd periodilta 1/2008-9, niin merkitse vas-
tauspaperiin "Periodi 1”. (Periodin 2/2008-9 bonuspisteet samoin kuin
kaikki aiemmin suoritetut harjoituspaketit otetaan huomioon automaat-
tisesti.)

. Laske kiyrdintegraali
/(1’2 —y+ 32)ds,
c
missd C on jana pisteestd (0,0, 0) pisteeseen (1,2,1).
. Laske kentén F(z,y,2) = 2%i + zj — 32k vuo pinnan
S={(z,y,2) ER*: 2=4—y* 0<2 <1, z>0}
lapi ylospéiin.

. Laske kentéin F(z,y, z) = zyi + 4yj + zzk vuo pallopinnan z° + y? + 2> = 9
lapi origosta poispéain.

. Olkoon F = (—y+z2)i+ (xz — 2)j + (z —y)k ja
S={(z,y,2) ER*: z=4—12°—4* 2>0}

Totea Stokesin lauseen

fgsF-dr://S(v x F)+ndS

paikkansapitdvyys tdssd tapauksessa laskemalla lauseen molempien puolien
integraalit.
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MAT-20400 Vektorianalyysi, kokeen kaavaliite

1. (1) VxVf=0
(2) V+(VxF)=0
(3) V(FG)=Fx(VxG)+Gx(VxF)+(F+V)G+ (G+V)F
(4) Ve (FXxG)=G+*(VxF)=F+(VxG)
(5) Vx(FxG)=F(V+G) - (F*V)G+ (G+V)F - G(V+F)
(6) V(fg)=(Vflg+ fVyg
(7) V(fG)=(Vf)*G+ f(V-G)
(8) Vx(fG)=(Vf)x G+ f(VxG)
(9) VIr(f(r))] =R (f(r))Vf(r)
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10. ch'dh/S(VxF)-nds

11. f(r) =/Ar Fedr
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x = psin¢cosf
12. (y=psingsind = dV = p?sin ¢ dp de df

zZ=pcos¢

1 — cos(2t) cos?{ — 1 + cos(2t)

sin(2t) = 2sint cost sint = 5 5



